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2) L'OpaMP Retro azionato POSITIVAMENTE !
L'USCITA DIVERGE A TLOVE-LOV

LUN TRIGGER DI SCHMITT)
qui Homassa (SIVEDa 17)= LEUscite Sono
SIMMETRICHE (I 10,NON TRASLATE
=>MIASPETTO CHE IN RISPOSTA A UNA SINUSOIDE IN

INGRESSO 10 ABBIA :

LOV

z ->v
-LOV

QUESTA USCITANA SULGATE
, SUPPONENDO I VALORI

SIANO ADEGUAM ADACCENDEROISPEGNERLO,
LUI SI ACCEDE A+10, SPEEGE A-10 (SAMPLE,

HOLD)
ESSEENDO TUTTO SIMMETRICO, IL DUTY CYCLES E

-

DEL 50% (METÀ DEEL PERIODO) ,CHE E QUELLO
DELLA SINUSOIDE =Torriz = 10MS



TSAMPLE = D Tek = 50% LOMS =Sus

THOLD = D .TCR =50%. LOMB = SMS

NOTA SULLAFASE HO UNO SFASAMENTO DELONDA
QUANDA RISPETTO ALLA SINUSOIDE, ALSOLITO :

.- =RITARDO DOVUTO AL PRIMO

ATTRAVERSAMENTO DELLA SEGUA

MA NON ABBIAMO VERIFICATO SE CON QUESTA

SI NUSOIDE ILTRIGGER SCATTA !
PARTODA NOMT= 10 V(=>E>6)

PER FARLO SCATTARE

VOGLIO ECO

TE (QUINDI V +<o)
LOV

APPLICO PSTE : ON

RA
VEdOV ---

FetFz

O N :

N+= VcR
Rz
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F1+Rz

EGUAGLIANDOLI
,
OTTENGO VIA OU /EQUINDI SCATTA SE)

dov
R
= VERRe = VCK =Lo
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=> IL NOSTRO SBONALE

CELAFA
OPPORT , PSE CLASSICO :



100 oree E NOTO CO (QUINDI E
R1+Fz SCATTATO)

CONIVakl= n

2) SUL GATE ARELVAdO +10V O-Lov
↓ ↓VOGLIO CHE 5)A ACCESG SPETO

FASE DI SAMPLE : VES INT (ACCESO)
=> Vin LOU-1,4V STEVADO Sotto,

-> SLACCENDEE !
FASE DI HOLD : VES EVI

- 11,KU
Tr
-

=>Vir I-10V-1,4V Isov

3) conudadc Saremo Legat AllSB, qui 00

NON CISONO PARTICOLARI CONVENZIONI ,
SIPUÖSCEGUERB

L'ampia (Da-2nA 21) -> oppure
000 (2v)2000

QUESTA E LANOSTRATOLLERANEA, DOUUTA AL
SAMPLE & HOLD

COME DALLA VOLTA SCORSA , IL CASOPESSIMO
UN GRADINO,CON RISPOSTA SUL CONDE SATORET

~questo i l'errore (valore#(dalis
- DOUB Sono

-

- LVetI/ESPORENZIAU
MITORIA, CON L'AUMENTARE DI E
DIMINUISCR CON DESPOZIALE (t->D

AURE/0)
MAVISTO CHE NON HOTEMPO INFINITO !

nve-t=o000N



MI MANCALA T = RC (LA R E QUELLA DEL MOS)
1

-FASON =-
~ast

2k/Vos-I
sent 1,4V

VE =LOV

NSEIL CASOPESSIMO (ZU)
=VES PLOPICCOLAPOSSIBILE (EN)

MIMANCAT MAILTESTO CIDICE CHE IL CIRCUITO

DEVE FUNZIONARE CORRETTAMENTE ,QUINDI T LA
TSAMPLE =SMS

↑

↳ AMPL t =1St .C =C 0
250-

= GOPF

4) voglio lamidima Resistenza Affinche
QUINDI VOGLIO VCO PER

SCATTARE (2(0)

je
SEMETTO UCKEUU

LOU NATURALMENTE NON HO

SPERANZA (UT NON SAR
MAI co)

PONGOVCK--KU

PST : SPENGO
RA

LOV - -

RA4Ez

SPBNG0

- 48 .

Fz
-

F1+R2
RA coEZSkh>1OU -4V .
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2)

9) LSB =-R-EV (-4V-> KV) =SESe
QUESTA PERÒ ALL'INGRESSO DELVADC

,
MA NOI

LA VOGLIAMO SULL'INGRESSO
HO UN SAMPLE & HOLD E UN AMPLIFICATORE

,

CHE INVECE CAMBIA LE COSE !
NA CONF . NON INVERTENTE (G =1 =20
MA QUINDI LSBIN =MU =97,GMV10

b) COME PRIMA, -20mV -> ZOMV AGRADIdO :

- t ZON

PRESO PRIMA
- -ZonV DELAMPLIFICAZIONE

e
-tr

=>ERRORE = KOMV d
↑= RC= 100r

: COMF



LO VOGLIO UGUALE ALL 'LSBIN /"ERRORE MASSIMOY
= -PlusM=gua questo il tempo min,

PIÙ PASSA IL TEMPO,PLO( (L'FERFORTE SISTRINGT

C AVRO LACORRENTE DI BIAS Al DUE NODI E QUINDI
UN OFFSET SULL'USCITA : ENPROBLEMA MANON E
CIÒCHE MI STANNO DOMANDANDO (INDIPENDENTE
DALLA DURATA DELLA FAST DI HOLD)
O MEGLIO , QUELLA AL NODO - NON INFLUISCE :

Of

X
i0
-(HOLD) Op

IB
op

I8&F=0

Il

MA AL NODO+ :
CH SI CARICA/SCARICA !

BRRORE=
I

.t
T-

TENSIONE DI UNi CONDENSATORE IN

CARICA/SCARICA A
CORRENTE COSTANTE

Voollo ANCORA SIA

MINORE DI UN LSB !

->Zut
=> EtCLSB TEKE QUESTO E IL TEMPO
C us MASSIMO ! PIÙ PASSA
4 ·gur ILTEMPO , PIÙ SI SCARICA
sonF



d) MUSCITA AURO
100 Vin-10,MAGRA

ANCHE LOOMV 10
(GUADAGNO)

= LSBOFF = LGOMN = 1, 02 = STODICENDO CHE HoUN LSB DITERRORE

3)
NON INFLUIRE,&HOLAI IMPOSTA - = -4 ->ATTENZIONE : TRASCURANDO Upor (NON C'ENTRA coR3
1+ 1

=

26 L'INGRESSO)
-

a) CAPISCO CHE Rx "IL MIO SEGNALE" E VOGLIO
MISURARLA

o : QUESTO SARAHo 100MA SU RX => LOOMA-
MELNIMO

-> (MODULO)
IL MIOSTEGNALTE

,
MOLTIPLICATO PER 25 : 4 *EU E

ESSERE ALSB(DEL'ADC)
sof

100MA . 0,11 .25 .4 = 1 MV => IMU t



=>QUANTO DIEVE RSSERE M ?

QUANTI LINELLI DOUR AVERE?

Nuvem=ov = 10000 -> 14 bit (loge(10000+1
(OVVIAMENTE NEHA DIAL

·SEVADO SOPRA/SOTTO IlSV DELL'ADC L'HO
SATURATO E NON MISURO PIÙ !

->
I -4 E SOLORIFERITO A INGRESSO , MA UPOLDÄUd OFFSET

RICORDIAMOCI DELLA UPOL A IV : QUANDO IL PRIMO
-> (PSE)

ODAMP EAO, HO L'USCITA DIEL SECONDO A

Vpor(+)= SVFA

MANMANO CHE SALE VIM
,
VIM'25 .(4) INIZIAA SCENDERE

FINO A - SU COLTRE COMUNQUE NONLIVEDO)
10V = 4 . 25 · I .RRx- = Ik

I
25 - 4 -Loom

LOOMA
C IL PRIMO OPAMP ABBIAMO VISTO VA DA OR A ARM3

+ Est
->

-
IL SECONDO HA LA UPOL CHE TRASLA L'USCITA- CONSIDE RO

IL PRIMO E LA UPOL :

Sp

-

I

+ I
-Su



d) QUAL E IL CASO PESSIMO ?

INDIVIDUIAMO IL PROBLEMA :

ACAUSA DELL'EC LA CAPACITA

↳ SISCARICA : PIR E GRANDE
FISI SCARICA VELOCEMENTES
LIDBALMENTES VOREE 1)
Voltt

↑ = RCH =CH'100KMu
7

t

Quanto NALE L'ampiezza ? Su (vadoda-SVASU)
=> vollt = SV/
Ma Mi INTERESSA L'ERRORE ! Ch Su(1-e-tif
PLOPASSAIL TEMPO,DIÙ L'ERRORE SALE

SV(1--+/1)= ILSB -SR = Lo PIPASSAIL
i zak TEMPO, PLO

=Sus
L'ERRORE SALE!

=RCH MIMANCA CH
I
100KT

= =

---
=81,9 s e

=> CHI B19MF


